

圖片導讀



遼寧凌源胡艷榮被
迫害致死(第二版)



「六月飛雪」訴奇冤(第三版)



一位音樂工作者的
心聲(第四版)



回歸正統民族
歌曲(第八版)

奧運倒計時 中共迫害仍在繼續

【明慧週報訊】據法輪大法信息中心八月七日報導，有二十位中國大陸法輪功學員在今年六月被證實迫害致死，近期又有學員被害。如今，中共正在以象徵世界愛好和平、尊重人權的奧運會名義，變本加厲的實施其邪惡迫害。

吉林省東豐縣第四中學教師、大法弟子魏鳳舉第三次被非法勞教、累計被勞教所關押迫害近六年，身體十分瘦弱，已經瘦的皮包骨頭，生活不能自理，於二零零七年四月十三日回家。三個月來她的身體一直沒有恢復，於七月十二日含冤離世，年僅四十七歲。魏鳳舉出獄前被長春黑嘴子勞教所注射不明藥物，她生前親口說過：「我不能好了，他們給我打針了。」

王敏麗，女，原吉林市毛皮廠團委書記，堅持向世人講法輪功真相，多次遭到中共警察等人員殘酷迫害。二零零三年五月二十一日，聯合國監察專員曾為



上圖：魏鳳舉
離世前一天



左圖：魏鳳舉
年輕時照片

王敏麗發出緊急救援的呼籲。二零零七年三月十五日，王敏麗再次被以吉林市昌邑分局國保大隊都興澤為首的警察綁架。王敏麗家人會去公安部門問詢，得到的答覆說：等奧運會開完才放人。

王敏麗被劫持到吉林市越山路警犬訓練基地，遭到毒打和酷

刑折磨，幾次被灌芥末油昏死。警察又瘋狂的將一瓶芥末油倒在她的眼睛裡，導致一隻眼睛當場失明。零七年六月十九日下午，王敏麗被折磨的生命垂危，在被送往醫院的途中含冤離世，年僅四十三歲。

中共江澤民集團自九九年七二零發動迫害法輪功運動以來，至少三千零六十二宗大陸法輪功學員被迫害致死案例已經得到證實。大量法輪功學員被迫害致死案，被活摘器官牟利焚屍滅跡案，由於中共嚴密封鎖迫害真相，目前仍被掩蓋著。

據外電披露，早在二零零五年，中共公安部副部長劉京就受命在北京奧運開幕前消滅法輪功，並向全國公安部門下達指令，要求落實這一行動計劃；零七年三月，中共公安部長周永康下達了新一輪嚴厲打壓法輪功的命令，緊接著一些地區連續發生抓捕綁架、加重迫害法輪功學員的惡性事件。



「人權聖火」為結束迫害在雅典點燃

【明慧週報訊】八月九日晚，在位於希臘國會前、雅典市中心的憲法廣場上，來自歐美亞澳四大洲的「法輪功受迫害真相聯合調查團」(CIPFG)各界代表和支持者，在距北京二零零八年奧運會還有一年之際，在奧林匹克的發源地，點燃了人權聖火，開啓了在全球為期一年的傳遞旅程，「奧運不能和反人類罪同時發生」。

總部位於瑞士的國際多元信仰組織主席查爾斯·格瑞戌思博士(Charles Graves)在點火儀式上發言，介紹了聖火活動的初衷，並表示「現代文明的國家不能夠在壓制宗教信仰的火炬的同時舉起奧運的火炬」。

聯合調查團歐洲分團主席、英國議員考克斯女士致信說，在雅典啓動國際人權聖火運動的日子是人類歷史上重要的一天，希望喚起全世界對在中國遭受迫害的法輪功成員的關注，通過呼籲

抵制北京奧運，能夠早日結束迫害，維護奧林匹克精神和人類的尊嚴。

「法輪功受迫害真相聯合調查團」由海外三百多名政界、法律界、醫學界、非政府組織等各界人士組成，在三個多月前宣告：如果中共不能在二零零七年八月八日之前對其三項訴求做出令人滿意的回應，那麼將在全球範圍結合所有的正義力量抵制二零零八年北京奧運會。

聯合調查團的三項訴求是：釋放所有被關押的法輪功學員；停止對聲援和維護法輪功權益的維權律師和正義人士的迫害；及就「活摘器官」的控告，接受國際社會不受限制的獨立調查。

美國之音八月八日報導，美國國會八名眾議員提出一項議案，要求布什政府考慮抵制二零零八年北京奧運會，除非中共政權採取行動改善中國人權狀況。

美國加州珀莫納市通過反對中共迫害法輪功決議案

【明慧週報訊】美國加州珀莫納市(Pomona)市長及市議會六月十八日全體一致通過二零零七年第七十三號決議案，強烈譴責中共政權對法輪功學員的殘酷迫害和活體摘取法輪功學員器官的犯罪行爲，並且要求美國政府利用一切方式敦促中國政府釋放所有法輪功學員並停止迫害；就中共對修煉法輪功的美國公民和居民以及支持法輪功的美國官員進

行騷擾的非法行爲進行調查，對於被發現在美國國土上進行非法活動的中國官員應訴諸於法律或將其驅逐出境。

國會眾議員蘇珊·戴維斯(Suzan Davis)在祝賀七月二十二日至二十八日加州「聖地亞哥法輪大法週」的信中說，「對於法輪大法弟子在反迫害過程中表現出的和平風範，我本人至感欽敬。」戴維斯議員說，法

輪功學員和平抗暴的努力十分重要，「社會為此感謝你們」。國會眾議員鄧肯·亨特特別表彰法輪功學員「讓社區瞭解在中國進行的對法輪功的迫害」。

聲援兩千五百萬退黨 台灣政要民衆齊關切

【明慧週報訊】八月十一日，「聲援兩千五百萬中國勇士退出中共惡黨暨反中共迫害大遊行」在台灣南部高雄市舉辦，現場有台灣各界政要致詞聲援、行動劇揭露中共的暴行、新唐人旗鼓隊表演、法輪功天國樂團的演奏等等，上千民眾在風雨中遊行，揭露中共迫害人權的罪惡。

高雄縣立法委員林黛華表示，中共惡黨不把人當人看、不給人最基本尊嚴，要給予最嚴厲的譴責。共產黨活體摘取法輪功學員器官，這是不能原諒的殘忍。台灣醫界聯盟代表蔡炳煌表示，中共像是地球上的一個毒瘤。要聲援鼓勵全部的中國人退出共產黨，和平瓦解中共，從裡面讓癌細胞徹底消滅。

立法委員管碧玲表示，法輪功學員風雨無阻的站出來反迫害，令她非常感動。中國共產黨對人權、對生命的踐踏，全世界的人都應該起來嚴厲的譴責。

管碧玲提出三點訴求：第



一，營救法輪大法的學員擺脫中共的迫害；第二個是不斷的發動、不斷的喚起中共黨員趕快退出共產黨；第三，結合全世界所有愛好人權者團結起來，對中共迫害人權事件進行深入的調查追究，透過大家的努力，讓這條路越走越寬，越走越亮。

台灣南社社長鄭正煜表示，他看過法輪功的三十幾本書，法輪大法是非常純正的信仰，

中共的打壓實在令人不可思議和憤怒，尤其是活摘法輪功學員的器官更讓人們無法保持沉默。他表示很佩服海外法輪功學員爲了營救大陸同修所做的一切努力。參加遊行集會的民眾共同呼籲，對中共惡黨還存幻想與期待的人們，趕快認清中共的邪惡，一起唾棄中共。讓我們用良知用行動聲援退黨，大家來共同見證歷史，沒有共產黨才有新中國。

中共密禁

十一類四十三種人士參與奧運

【明慧週報訊】台灣民視新聞八月二日報導，四年一次的奧運盛會，一直是和平的象徵，不過，中共卻反其道而行，對參與奧運的各國人士及選手進行嚴格審查，曾經批評過中國的十一類四十三種人，都無緣參與奧運盛會。

中央廣播電台八月二日報導，雖然奧運精神強調和平、注重人權，不過中共當局卻在反其道而行，大搞獨裁政權特有的政治審查，根據法輪功受迫害真相聯合調查團亞洲分團調查，包含中共當局的眼中釘法輪功學員在內，中共一共列舉了十一類四十三種人，不能參加北京奧運。攤開名單仔細一看，洋洋灑

灑，民族分裂份子，甚至媒體工作人員、NGO(民間的非政府組織)，只要被中共認定危害奧運會的都被列入不歡迎名單。

前台灣衛生署長塗醒哲說，名單除了暴力恐怖份子不得參加奧運之外，中共的做法根本就是在剷除異己。塗醒哲說：「算一算台灣百分之九十都不能進去，全世界只要你有良知，恐怕你都屬於這十一類四十三種的人。」

在八月九日在奧運發源地希臘雅典啓動「人權聖火全球巡迴傳遞活動」，人權團體強調這個活動是反對中共政權迫害民眾，而非反對中國，希望藉由象徵保障人權與尊重生命的人權聖火，來喚醒世界的良知。